2°BY: Examen parcial 2° evaluacién

Se deben incluir los pasos detallados, asi como la realizacion de diagramas, dibujos y esquemas
y siempre que sea posible, las magnitudes vectoriales.

1. Un electrén que se mueve con velocidad v = 5,103 m/s en el sentido positivo del eje X entra en una
regién del espacio donde hay un campo magnético uniforme B = 102 T dirigido en el sentido
positivo del eje Z. a) Calcule la fuerza F que actiia sobre el electrén. Especifica su direccion y
sentido. b) Determinar el radio de la 6rbita circular que describird el electrén. c) ;Cudl es la
velocidad angular del electrén? Datos: Valor absoluto de la carga del electrén |e| = 1,6x10-°C; masa
del electron me = 9,11x10-31 kg.

2. Por dos hilos conductores, rectilineos y paralelos, de gran longitud, separados una distancia de 10
cm, circulan dos corrientes de intensidades 2 A y 4 A respectivamente, en sentidos opuestos. a)
Hallar el campo magnético en el punto medio entre los dos conductores, asi como la fuerza por
unidad de longitud ejercida entre ambos. b) Si en dicho punto se introduce un electrén con una
velocidad de 4x10* m/s paralela y del mismo sentido que la corriente de 2 A hallar la fuerza
magnética que se ejerce sobre el electrén.

Datos: Permeabilidad magnética del vacio no=4m.10-7 NA2 Valor absoluto de la carga del electrén
le] =1'6x10-1°C

3. La varilla ab de 10 cm de longitud, se desplaza a 10 m/s de )
velocidad en el seno de un campo magnético de 2 T. a) Hallarel — —— — /|
valor de la fe.m. b) Suponiendo una resistencia de 0,2 Q, - ° A
determinar el valor de la corriente inducida, e indicar su sentido.c) ~ * - V¥ ™S
;Qué fuerza acttia sobre el conductor ab, y por tanto, que fuerza hay _
que aplicar para moverlo a velocidad constante? ¥ Hb oy

4. a) Explica razonadamente el sentido de la corriente inducida en la espira que se encuentra en el
plano XY de la figura, si un iman se mueve alo largo del eje Z acercandose a la espira, tal y como se
ilustra en la figura.

b) Analiza si son verdaderas o falsas las siguientes afirmaciones, y haz las i E
representaciones graficas correspondientes:

. Una particula cargada que se mueve en un campo magnético uniforme
aumenta su velocidad cuando se desplaza en la misma direccién de las lineas
del campo.

X.

[s]
'

II. Una particula cargada puede moverse en una region en la que existe un
campo magnético y un campo eléctrico sin experimentar ninguna fuerza.
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